

**УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ КОМІТЕТ
З ПИТАНЬ НАУКИ І КУЛЬТУРИ
при Національній академії наук України
(КНК при НАНУ)**

Україна, 01601, м.Київ-30,
вул. Володимирська, 54

E-mail: knk@nas.gov.ua
http://www.nas.gov.ua/knk

Тел.: (380) +44 +239-65-67
Тел.\факс: (380) +44 +234-63-87

№284/ 1 від "27" січня 2023 р.

Звернення

**Голови Українського міжнародного комітету
з питань науки і культури при НАН України**

Ярослава Яцкова

Шановні колеги!

Український міжнародний комітет з питань науки і культури при НАН України (далі – КНК при НАН України) був створений у 1990 році відразу ж після прийняття Декларації про державний суверенітет України відповідно до Постанови Президії АН УРСР від 18.07.1990 № 179 «Про створення при АН УРСР Комітету науки і культури для зв'язків з українцями за кордоном».

Згідно з Положенням про КНК при АН УРСР Комітет здійснював роботу з встановлення наукових і культурних зв'язків, розвитку та координації наукових досліджень з різними зарубіжними українськими науковими і культурними центрами, асоціаціями, союзами, науковими та навчальними інститутами, окремими вченими, інженерами та діячами культури. КНК забезпечував організацію й реалізацію спільних наукових та технічних проєктів, здійснення яких було визнано актуальним.

До складу КНК ввійшли відомі діячі науки і культури України та української діаспори світу. За роки своєї діяльності КНК ініціював і здійснив низку важливих для держави проєктів і заходів (Український міжнародний комітет з питань науки і культури при НАН України, книга до 25-річчя Комітету: Яцків Я.С., Железняк М.Г., Ізотова І.Ю. Наука і культура України: долаючи кордони. – Київ : Академперіодика, 2014. – 176 с., 72 с. іл.)



Щиро вдячний усім членам КНК за самовіддану та безкорисну працю в ім'я розвитку Української Держави.

За час, що минув, дехто із членів КНК відійшов у Вічність, а дехто перестав активно працювати.

Часи змінюються і змінюються умови діяльності КНК. Особливо в останні роки страшної російсько-української війни. Суттєво змінився склад української діаспори й умови співпраці з нею.

Як Голова КНК, я планував завершити працю на цій ниві, але президент НАН України Анатолій Глібович Загородній попросив мене продовжити її деякий час, щоб осучаснити Положення про КНК та розпочати формування планів заходів інтернаціоналізації українських наукових досліджень із залученням до цієї справи української діаспори.

Цим зверненням закликаю всіх небайдужих долучитися до співпраці, розглянути можливість входження до складу КНК та участь у формуванні плану його діяльності на найближче десятиліття.

Щиро Ваш,

Ярослав Яцків

